

CORRECTION

Open Access



Correction to: Occurrence and seasonal variation of human Plasmodium infection in Punjab Province, Pakistan

Naveeda Akhtar Qureshi^{1*}, Huma Fatima¹, Muhammad Afzal¹, Aamer Ali Khattak² and Muhammad Ali Nawaz¹

Correction to: *BMC Infect Dis*

<https://doi.org/10.1186/s12879-019-4590-2>

After publication of the original article [1], we were notified that an author's name has been erroneously spelled. Aamer Ali Khattak should be replaced with Aamer Ali Khattak.

Author details

¹Department of Animal Science, Faculty of Biological Science, Quaid-i-Azam University, Islamabad 45320, Pakistan. ²Department of Medical Laboratory Technology, University of Haripur, Haripur, Khyber Pakhtunkhwa 26220, Pakistan.

Published online: 08 January 2020

Reference

1. Qureshi, et al. Occurrence and seasonal variation of human Plasmodium infection in Punjab Province, Pakistan. *BMC Infect Dis.* 2019;19:935. <https://doi.org/10.1186/s12879-019-4590-2>.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1186/s12879-019-4590-2>

* Correspondence: naveedaqresh@gmail.com

¹Department of Animal Science, Faculty of Biological Science, Quaid-i-Azam University, Islamabad 45320, Pakistan

Full list of author information is available at the end of the article



© The Author(s). 2020 **Open Access** This article is distributed under the terms of the Creative Commons Attribution 4.0 International License (<http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons license, and indicate if changes were made. The Creative Commons Public Domain Dedication waiver (<http://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/>) applies to the data made available in this article, unless otherwise stated.